

# 四川政协主席李崇禧被查

涉嫌严重违纪违法,为一年多来落马地方高官中级别最高的正省级官员

12月29日上午,中纪委发出消息称,四川省政协主席李崇禧涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

李崇禧成为继李春城、郭永祥之后,四川省被中央纪委立案调查的第三位官员。

记者上午登录四川省政协官网时发现,在“政协领导”信息一栏中,还保留着李崇禧的照片,下面其职位依然为“政协主席”。记者查阅到,李崇禧在本月的26日还出席过官方活动,距昨天宣布被调查只有3天时间,这次活动也是李崇禧最后一次公开露面。

其从政经历显示,从1982年到1995年,李崇禧在纪委部门工作过整整13年。



## 李崇禧简历

李崇禧,男,汉族,1951年1月生,四川简阳人,1975年5月加入中国共产党,1972年4月参加工作,四川财经学院(现西南财经大学)财政系财政专业毕业,大学学历,经济学学士。

现任十一届四川省政协主席、党组书记,四川省人大常委会副主任、党组书记。

1982.08—1986.05 中共四川省纪委二室干事;1986.05—1988.09 中

共四川省纪委二室副主任;1993.04—1993.07 中共四川省纪委常委、四室主任;1995.03—1996.03 中共甘孜州委副书记;1996.03—2000.08 中共阿坝州委书记;2000.08—2000.12 中共四川省委秘书长、办公厅主任、省直机关工委书记;2000.12—2002.05 中共四川省委常委、秘书长、办公厅主任、省直机关工委书记;2002.05—2007.05 中共四川省委副书记、省纪委书记;

2011.01—2011.09 中共四川省委副书记、省人大常委会副主任、党组书记、省委工委书记(兼);2013.01任十一届四川省政协主席、党组书记,四川省人大常委会副主任、党组书记。

中共十五大、十六大、十七大代表、十六届中央纪委委员、十七届中央候补委员,十一届全国人大代表,中共七届、八届、九届、十届省委委员,十一届省政协委员。

## 26日还出席官方活动

在四川省政协的官方网站上,记者查阅到,12月26日,在2013年四川全省的地方政协干部培训班举行的结业式上,时任政协主席的李崇禧出席了该活动并发表讲话。

这次活动也是李崇禧最后一次公开露面,距昨天宣布他被调查只有3天的时间。

李崇禧在这次讲话时强调,要深入调研,协力推进,不断提升政府履职质效,要坚持团结、民主两大主题,深入基层,联系群众,对百姓关心的热点难点问题,协助改善民生。

记者搜索发现,之前有关李崇禧的新闻报道相对不是很多,多数都是一些出席公开活动的新闻报道。

据四川省官场人士称,四川官场内早已流传李崇禧被调查的消息。早在之前,就曾听说李崇禧被限制出境。

## 曾在纪委岗位工作13年

据知情人士透露,李崇禧这次

落马,很有可能是经济问题。

公开履历显示,李崇禧从1972年开始曾在四川省制药厂当过5年的工人。

1978年,李崇禧进入四川财经学院(现西南财经大学)财政系财政专业学习。

据四川知情人士介绍,1982年8月,李崇禧作为第一批具有经济专业背景的人员进入四川省纪委工作,并成为办案人员。

从1982年到1995年的十多年间,李崇禧的工作范围主要集中在纪委系统,他从办案人员变成办案处室的负责人,而后又成为四川省纪委常委。

上述知情人士介绍,李崇禧在四川纪委工作期间,工作能力极其突出,深受领导赏识。

李崇禧的公开履历显示,从1995年3月开始,李崇禧作为党内干部培养对象,下到四川省下面的甘孜州锻炼。一年后,他成为阿坝州州委书记,并在那任职了4年半。

2000年8月,他成为四川省委秘书长、办公厅主任。2000年12月,他同时成为四川省委常委。

## 被查地方官员中级别最高

李崇禧成为继李春城、郭永祥之后,四川省被中央纪委立案调查的第三位官员。

值得一提的是,今年6月23日落马的郭永祥与其有交集曾是其“下属”。

郭永祥在2001年1月到2002年5月期间担任四川省委副秘书长。当时李崇禧担任四川省委秘书长一职。2002年5月,郭永祥接任李崇禧的省委秘书长和办公厅主任的职务。

记者梳理发现,12月27日,中纪委曾在其官网上公布,政协第十二届全国委员会经济委员会副主任杨刚涉嫌严重违纪违法,目前正接受调查。

仅隔两天,又宣布李崇禧涉嫌严重违纪违法被调查。至此,李崇禧是1年多来被查处第18名省部级官员。

记者注意到,李崇禧是被调查的地方“老虎”中级别最高的“一只”,属于正省级。

有专家表示,中央在反腐方

面力度越来越大,屡出“重拳”。只要中央有决心,打“老虎”无所谓难度大小。

## 曾强调制度建设机制创新

据《成都商报》报道,李崇禧早年在四川省新闻从业人员反腐倡廉形势报告会上强调,要充分发挥舆论监督在党风廉政建设中的作用,把党的利益、国家利益和群众利益放在首要位置,密切党群、干群关系,力求反腐倡廉舆论宣传的政治、经济、社会效果的有机统一。

记者了解到,2003年11月至12月,四川省纪委先后召开了全省招投标监督管理研讨会、全省纪检监察案件审理工作会议、全省纪检监察信访举报工作会议。

李崇禧先后在三个会议上作了讲话,特别是对机制制度创新问题。

他强调,省和市州纪委要与有关部门建立案件处理协调联系制度、纪律处分执行联席会议制度,以解决新时期案件审理工作中的定性难、处理难、执行难的问题。

综合《法制晚报》《新京报》

## 甘肃通报

兰州一幼儿接种乙肝疫苗死亡属偶合症

甘肃省卫生计生委12月29日通报,经省市预防接种异常反应联合调查诊断专家组分析,26日兰州市报告的一例幼儿接种乙型肝炎疫苗后疑似异常反应死亡病例属偶合症。

专家组通过分析幼儿症状、病史等信息,认为接种乙型肝炎疫苗后疑似异常反应死亡幼儿生前可能存在喉痉挛、呛奶致吸入性肺炎、颅内出血等病症,其所接种疫苗、使用注射器来源明确,疫苗具有国家食品药品监督管理总局签发的生物制品批签发合格证,疫苗存储、运输冷链条件符合要求,接种过程规范,接种同批次疫苗儿童无类似现象出现,专家组讨论认为无直接证据证明幼儿死亡与乙肝疫苗接种相关,属于偶合症。

所谓偶合症是指受种者在接种时正处于某种疾病的潜伏期或者前驱期,接种后偶合发病,不属于预防接种异常反应。据新华社

## 应对雾霾天气 北京学校启动远程教学

12月28日上午9点,北京市景山学校的小学、初中、高中共16个班大面积进行QQ群远程教学测试,一旦北京市发布雾霾红色预警,全校学生将通过远程教学在家上课。这也是北京市第一所针对雾霾推出远程教学预案的学校。

上午9点,景山学校16个班的学生们陆续在家登录提前建立好的班级QQ群,授课老师则分散在办公室、电教室等进行视频上课。学生们以班级为单位,分别进行了语文、数学、外语、生物、历史、地理等课程的测试。

由于是远程授课,学生们显得非常自由,甚至有孩子穿着睡衣坐在电脑前听老师讲课。

北京市景山学校副校长邱悦表示,此次大规模试课,主要是响应北京市政府发布的红色预警预案,和北京市教委的红色预警天气下“停课不停学”的号召,提前演练。邱悦表示,一旦停课,学校将根据情况安排3至4节远程视频课。据《京华时报》

# 花9.5万美元 明年可游太空

私人太空旅行进中国,全程总共70分钟

私人进入太空旅行将不再是梦想。记者12月29日上午从中国探索旅行公司了解到,从2014年开始,国内太空旅行项目将启动,游客只需花9.5万美元(约57.6万元人民币)就可以在60公里外的大气层边缘,看到1/3的地球,并体验失重状态,全程总共70分钟。

## 私人太空旅行进入中国

12月28日,中国探索旅行公司与荷兰探索旅行公司SXC签约,只需要9.5万美元、飞行高度只有60公里的“亚太空飞行”将从明年正式启动。这标志着私人太空旅行正式进入中国市场。“亚太空飞行”意味着刚刚脱离大气层进入太空边缘飞行,让游客以较低的费用进入真正

的太空,体验失重状态的滋味,观赏黑色天空和地球弧线等美丽的外层空间景色。

## 预计明年3月试飞

中国探索旅行公司介绍,此次太空游的私人太空旅行采用的是美国一家宇航公司的“山猫(Lynx-Mark)”太空飞机,其中“山猫一号”预计在明年3月试飞,经过美国联邦民航飞行局安全审核后,明年年底正式载客进入太空。

“整体飞行时间在70分钟左右,但由于在太空飞行时间较短,因此中国游客进入太空后只能看见约三分之一面积的地球,但很难看到亚洲大陆、中国故乡。”中国探索旅行公司的张勇说。



山猫(LynxMark)太空飞机电脑图片

## 释疑

### ●什么人可以参加?

只要是年龄不超过60岁,没有高血压、心脏病等病史的游客,都可以参与。

### ●是否需要提前培训?

由于太空船和普通飞机不同,人体需要承受3倍于自身体重的重力,所以在起飞前,游客还要进行为期3天左右的培训,包括飞行任务简介、紧急应变程序(一旦出现突发问题应该如何离开太空船等问题)以及失重飞行训练。

### ●如何报名?

中国探索旅行公司负责整个大中华区的太空游报名,游客可以直接与中国探索旅行公司联系。

### ●中国游客如何前往?

“山猫”的起飞地点位于加勒比海的库拉索岛,所以中国游客基本上先前往香港“集合”,然后乘坐空客A330私人飞机前往航天发射地,进行3天的培训以及最终的太空飞行。

综合

## 首师大70名学生 学历突遭改变

马上就要期末考试了,现在学生们都在认真备考,但是在首都师范大学,大约有70个大三的学生却选择了罢课,原因就是他们刚刚获知即使顺利读完大学,当初入学时的那个全国统招的本科学历也会变成成人高考专科学历。

这70个学生都是2011年被录取到首都师范大学美术学院高等美术教育研究中心的,当时他们大多通过了艺术类考生二本分数线。校方称,当初这几十个学生从招生到录取都是一家和学校合作的公司的代办的,里面存在着弄虚作假,甚至可能冒用学校公章的情况。

记者联系到学校所说的招生合作公司——北京致远东方教育科技有限公司,公司负责人却称,该公司和学校是合作办学。

就在记者调查时,学校向学生们提出了一个补偿办法:退还三年所有费用,同时给予7万元的补偿,但前提是,学生必须和校方签署一份协议书,承诺不再因此事向学校提任何诉求。

目前,大多数学生已签署了协议书,并获得了学校的退款。据央视